



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи Крыма и Севастополя оказывают правовую и гуманитарную помощь беженцам, прибывающим с территории Донбасса и Украины



Крымский полуостров ежедневно принимает жителей Луганской и Донецкой народных республик, Мариуполя, Херсонской и Запорожской областей, которые были вынуждены покинуть свои дома, чтобы спасти себя, своих родных и близких от непередаваемого ужаса, царящего на их землях. Для пострадавших открыты пункты временного размещения в Севастополе и Симферополе, Джанкое и Красноперекопске, Ялте и Алуште, Евпатории и Керчи. Безопасность, спокойный сон, горячая еда, чистая одежда и, самое главное, мирное крымское небо над головой. Большое число беженцев размещается у друзей и родственников. Руку помощи здесь готов протянуть каждый, чувствуя эту боль, как свою собственную.

Следователи и следователи-криминалисты Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю ведут ежедневную работу с гражданами,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

прибывающими с территорий Донбасса и Украины, фиксируя их показания о невыносимых условиях выживания, многолетних издевательствах и целенаправленного истребления мирного населения, думающего и желающего существовать иначе, по-людски... Их показания станут неотъемлемой частью доказательственной базы по многочисленным уголовным делам о преступлениях в отношении населения Украины и Донбасса, которые расследуют следователи Следственного комитета Российской Федерации.

В Республике Крым и городе Севастополе офицеры не только ведут эту важную скрупулезную работу, но и параллельно оказывают правовую помощь беженцам, помогают в организации быта, устройстве детей в образовательные учреждения.

Так, по поручению руководителя ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева совместный прием граждан, вынужденно покинувших Луганскую и Донецкую народные республики, в аппарате Севастопольского межрайонного следственного отдела провели заместитель руководителя Юрий Петрович Редькин и уполномоченный по правам человека в городе Севастополе Павел Юрьевич Буцай.

Беженцам рассказали о порядке размещения, оформлении документов, выдачи положенных в качестве мер поддержки выплат, возможностях трудоустройства, ответили на все волнующие вопросы и, конечно, выслушали...

...Виктория Алексеевна и ее племянница Полина, которая осталась сиротой, прибыли из города Ровеньки Луганской области. Женщина со слезами на глазах вспоминает: не жили, а боялись жить. Запрещалось под угрозами разговаривать на русском языке, с детства таком родном. Виктория Алексеевна и рада, что сегодня Поля в севастопольской школе свободно изъясняется и обучается на великом и могучем.

Супруги Тамара Николаевна и Петр Васильевич из Луганска бежали в Севастополь к родному сыну. Пожилые люди вспоминают: чтобы получить пенсию - рисковали жизнями. За законными выплатами нужно было переходить через блокпост, а большому числу стариков тяжело и вовсе выходить из дома, кто мог – шел через заминированные поля по узкой тропинке. Сын пенсионеров Виталий Петрович обратился к офицерам с просьбой о размещении родителей в санаторий, чтобы они могли поправить пошатнувшееся здоровье.

Усилиями следователей и волонтеров штаба «Мы вместе - Севастополь» Тамара Николаевна и Петр Васильевич были размещены в одну из местных здравниц, а Виталий Петрович искренне поблагодарил сотрудников СК и добровольцев за внимание и заботу, которую они оказали его дорогим родителям и оказывают всем нуждающимся.

На территории всего полуострова действуют пункты сбора гуманитарной помощи как для прибывших сюда вынужденных переселенцев, так и для мирных жителей Донбасса и Украины, которые остались в своих населенных пунктах с верой и надеждой на новую жизнь. Конечно



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

же, офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю оперативно подключились к благотворительной акции, собрав для нуждающихся вещи и продукты первой необходимости.

Следователи Крыма и Севастополя и впредь будут поддерживать прибывающих с территории Донбасса и Украины граждан – как в правовом и социальном плане, так и организуя культурные и познавательные мероприятия. Чтобы все те, кто ступил на дружную мирную крымскую землю знали и помнили – своих не бросаем!

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1669748>